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ご　通　知

　冠省　株式会社ＸＹＺ（以下、「当社」といいます。）は、株式会社ＡＢＣ（以下、「貴社」といいます。）に対し、次のとおり通知いたします。
　当社は、次の特許権（以下、「本件特許権」といいます。）を保有しています。

　　　特許番号　特許第●●●●●●●号
　　　発明の名称　●●●●●●●●●●●●●●●●●●

　当社の調査によれば、貴社は次の製品（以下、「本件製品」といいます。）を、貴社ウェブサイト（http://●●.co.jp）にて販売し、また、販売の申出をされています。

　　　製品名　●●●●●●●●●●
　　　製品番号　●●●●●●●●●●

　当社は、本件製品は、本件特許権の請求項１に記載の発明の技術的範囲に属し、その販売及び販売の申出は本件特許権を侵害すると考えます。
　よって、当社は、貴社に対し、本書をもって、本件製品の販売及び販売の申し出を直ちに停止するよう請求します。
　つきましては、本書が貴社に到達してから１４日以内に、貴社のとられるご対応を書面にてご回答下さい。
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